



平成 22 年 5 月 13 日

各 位

会社名 ヤマハ株式会社
代表者名 代表取締役社長 梅村 充
(コード番号 7951 東証第 1 部)
問合せ先 経理・財務部長 山畑 聡
(TEL. 053-460-2141)

(訂正) 「平成 22 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 4 月 28 日付で発表いたしました「平成 22 年 3 月期 決算短信」につきまして、記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

(訂正箇所 1)

13 ページ

(4) 事業等のリスク 18 財政状態等の変動に係る事項 ② 土地の含み損
訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

土地の再評価に関する法律に基づき再評価を行った土地の当連結会計年度末における時価と再評価後の帳簿価額との差異は18億円であり、保有する土地に含み損が発生しております。

(訂正後)

土地の再評価に関する法律に基づき再評価を行った土地の当連結会計年度末における時価と再評価後の帳簿価額との差異は16億円であり、保有する土地に含み損が発生しております。

(訂正箇所 2)

33 ページ

(8) 【連結財務諸表に関する注記事項】
(連結貸借対照表関係) 当連結会計年度 (平成 22 年 3 月 31 日)
訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

(3) 再評価を行った土地の期末における時価と再評価後の帳簿価額との差額
△1,812百万円

(訂正後)

(3) 再評価を行った土地の期末における時価と再評価後の帳簿価額との差額
△1,607百万円

以上